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Elindeki cubuk ile yerden buldu-
ğu teneke kutularını toplayan 
Ayşe kutuların üzerinde yazan 7 
basamaklı doğal sayıları küçük-
ten büyüğe doğru sıalıyor

Buna göre Ayşenin yaptığı sıralama aşağıdaki-
lerden hangisi olamaz.?

A) 2.440.331<2.441.323<2.442.334

B) 3.343.223<3.342.433<3.343.455

C) 1.002.444<1.002.544<1.003.221

D) 3.983.546<3.988.112<3992.876

Ali çıkarma kağıdındaki 
çıkartmalardan 3 adet 
mehmet’e , 4 adet muh-
sin’e verdiğinde elinde 
şekildeki kadar çıkartma 
kalıyor 

Buna göre Ali arkadaşlarına çıkartma vermesey-
di elindeki çıkarmalar tüm çıkartmaların kaçta 
kaçı olurdu.?

A) 

B)

C)

D) 3
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Sayı değerleri birbirinin iki katı olan birbirinden 
farklı rakamlarla oluşturulan 3 basamaklı en 
büyük ve en küçük doğal sayının farkı kaçtır ?

A) 612             B) 718              C) 238           D 236

1. GÜN 2.GÜN 3.GÜN

•Sarı teneke kutu= 12 gr
•Gri konserve kutusu = 9 gr

Hergün dükkanının önünü temizleyen Ahmet amca 
topladığı çöpleri bir torbaya koyuyor. ve 5. günün 
sonunda bu torbayı çöpe atıyor. 
Buna göre çöpe attığı torba kaç gram ağırlığındadır. ?

A) 215           B) 315           C) 205             D) 300

Yandaki modelleme 
hangi kesiri temsil 
etmektedir.?

A)                   B)                        C)                   D)
3
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Yukarıdaki taburelere 3 arkadaş herbiri birine 
oturuyorlar. Oturduktan sonra boylarının eşit 
olduğunu fark ediyorlar. Ali , Mehmet ve Sami’nin

boyları sırasıyla 3 3 51 ,1 ,1
4 6 8

cm olduğuna göre

1 ve 3 numaralı tabureye sırasıyla kimler otur-
muştur.? 

1 

2
3

A) Mehmet-Sami                        B) Ali-Sami
C) Mehmet-Ali                             D) Sami-Ali
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Aşağıda verilen basketbol toplarının herbirinin üstünde birer rakam yazmaktadır. Toplar sırasıyla 
ve sağ sol olmak üzere kutulara istenilen kadar atılabilmektedir. Toplar kutulara atıldıktan sonra 
iki kutuya da atılan sayılar toplanıp birbirleriyle çarpılıyor.

Örneğin: sol kutuya 3 top sağ kutuya 4 top attığınızda  
sol kutu= (7+3+4) =14
sağ kutu= (1+3+5+6)=15

3 5 367 14

Buna göre elde edilen çarpım aşağıdakilerden hangisi olamaz.?

A) 220                         B) 190                           C) 180                         D) 100

Bir miktar bilyeyi 4 arkadaş şu şekilde 
paylaşıyor :

• Ali bilyelerin 4’te birini
• Mehmet 60 adet bilye
• Salih ise 45 adet bilye alıyor ve 5 tanesini 
kaybediyor
• Veli ise Salih’in kaybettiği 5 bilyeyi buluyor 
ve toplamda 35 bilyesi oluyor.

Buna göre başlangıçta toplam kaç bilye vardır.?

A) 120          B) 150             C)  135         D) 180

Evinin balkonundan yola bakan Selma yoldan 
geçen kırmızı ve mavi arabaları sayarak kendi 
kendine oyun oynuyor. Üst yoldan her 10 sn de bir 
mavi araba , alt yoldan ise her 15 sn de bir kırmızı 
araba geçtiğini fark ediyor.
Buna göre Selma 3 dk sonunda toplam kaç araba 
saymıştır.?

A) 24                B) 28             C) 30            D) 32

Bir halter turnuvasında her sporcunun 
3 ağırlık kaldırma hakkı vardır. 3 hakkını 
kullandıktan sonra kaldırdığı ağırlıklar 
çoktan aza doğru milyonlar bölüğü, 
binler bölüğü ve birler bölüğü şeklide 
yerleştirilerek 9 basamaklı bir doğal 
sayıya eşit oluyor.
• Erdem ilk hakkında 178 kg
• ikinci hakkında 182 kg ağırlığı kaldırmış-
tır

Erdem 3. hakkında Dünya rekoru olan 196 kg ağırlığı 
kıramadığına göre alabileceği en yüksek puanın okunu-
şu aşağıdakilerden hangisidir.?

A) Yüz doksan alt ı  mi lyon yüz seksen iki  bin 
yüz yetmiş yedi

B) Yüz doksan alt ı  mi lyon yüz yetmiş sekiz 
bin iki  yüz dört

C) Yüz doksan alt ı  mi lyon yüz seksen iki  bin 
yüz yetmiş beş

D) Yüz doksan alt ı  mi lyon yüz seksen iki  bin 
yüz yetmiş sekiz
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Bir deniz vinci yukarıdaki 4 farklı yükü büyük kargo gemisine 
yüklüyor.

• Yükleme sırasında her taşıdığı yük için yükün ağırlığının 3’te 
2si kadar saniye cinsinden zaman harcıyor.

240 kg 300 kg 420 kg 180 kg

Buna göre bu deniz vinci toplamda kaç dakikada bu yükleri kargo gemisine taşımıştır.?

A) 13                                        B) 12                                    C) 11                                 D) 15

Kırtasiyeden makas, kalemtraş ve kalem almak 
isteyen Cenk 3 adet kalem, 2 adet kalemtraş ve 2 
adet makas alıyor. Kalem 7 tl den fazla , 1 kalem 
ve 1 makasın toplam fiyatı en küçük iki basamaklı 
sayıya eşit ve tüm ürünlerin fiyatı doğal sayı  
olduğuna göre bu alışveriş en az kaç tl tutmuş-
tur.?  

A) 36            B) 28                 C) 32                 D) 18

900 mL

200 mL

Yukarıdaki 900 mL ‘lik su bidonu herbiri 200 mL ’ lik 
5 bardağa dolduruluyor. Buna göre en sondaki 
bardağın kaçka kaçı dolu olur.?   

A)                  B)                    C)                   D)
1
3

1
2

1
4

3
4

22
4

16

Giriş

Çıkış
Yukarıdaki oyunda dairenin içine yazılan sayı çıkış 
bölmesindeki dikdörtgenden çıkarken bir kurala göre 
değişerek çıkıyor.Buna göre dairenin içine 5 sayısı 
yazıldığında çıkışta hangi sayı olarak çıkar.?

A) 225          B) 450               C) 525             D) 625 

NO
 : 6

1

Devlet dairesinde memurluk yapan 
Hasan bey herbirinin içerisinde 160 
sayfa döküman olan klasörlerden 61. 
klasöre kadar eksiksiz inceliyor.
Hasan beyin 61. klasörden de dosya 
incelediği fakat 62. dosyaya geçmediği 
bilindiğine göre aşağıdakilerden hangisi 
Hasan beyin toplam incelediği dökü-
man sayısı olabilir.?

A) 960              B) 900             C) 980               D) 1200

DOĞUHAN AHMET BİNGÖL
Matematik içerik grubu


